
Заседание Комиссии ОСФР по Курской области по соблюдению требований к 

служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 17.01.2024г. 
 

 

17.01.2024г. состоялось заседание Комиссии ОСФР по Курской области по 

соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта 

интересов (далее - Комиссия). 

 

Повестка дня заседания Комиссии включала: 

1. О принятии решения о голосовании Комиссией. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п.33 Положения о Комиссиях 

территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования 

Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и 

урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом СФР от 

28.07.2023г. №1457 (далее – Положение о Комиссии). 

2. О рассмотрении материалов служебной проверки, свидетельствующих о 

несоблюдении работником Отделения требований к служебному поведению в 

связи с исполнением своих должностных обязанностей. 

Вопрос рассматривался в соответствии пунктом 25 Положения о Комиссии 

(приказ СФР от 28.06.2023г. №1457). 

По итогам заседания Комиссии Отделения приняты следующие решения: 

1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил 

председатель Комиссии с предложением об определении порядка принятия 

Комиссией решения по рассматриваемому вопросу путем открытого 

голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании 

членов Комиссии. 

Принято единогласно. 

2. По второму вопросу единогласно было принято следующее решение: 

Работником Отделения требования к служебному поведению не 

соблюдены частично. 

Рекомендовать управляющему Отделением указать работнику Отделения 

на недопустимость нарушения требований к служебному поведению в 

дальнейшем при исполнении своих должностных обязанностей. 

Принято единогласно. 

 



2. О рассмотрении представления управляющего Отделением, касающееся 

обеспечения соблюдения работником Отделения требований к служебному 

поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов в связи 

с намерением заниматься иной оплачиваемой деятельностью в свободное от 

основной работы время. 

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 

Положения о Комиссии (пост. Правления ПФР от 11.06.2013г. № 137п). 

По итогам заседания Комиссии Отделения приняты следующие решения: 

1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил 

председатель Комиссии с предложением об определении порядка принятия 

Комиссией решения по рассматриваемому вопросу путем открытого 

голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании 

членов Комиссии. 

Принято единогласно. 

2.  По второму вопросу единогласно было принято следующее решение: 

Признать, что работником Отделения требования к служебному поведению 

и (или) требования об урегулировании конфликта интересов соблюдены. 

Конфликт интересов отсутствует. 

Принято единогласно. 

 

 

 

 


